

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму
«Економічна кібернетика»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 051 «Економіка»,
підготовлену кафедрою економічної кібернетики
Університету державної фіскальної служби України

Економіко-математичні методи і моделі, а також інформаційні технології активно впроваджуються як у бізнесі, так і в державному управлінні, і подальший розвиток суспільства вимагає на ринку праці фахівців з економічної кібернетики. Вони повинні вміти застосувати математичні основи, алгоритмічні принципи в моделюванні, проектуванні, розробці та супроводі інформаційних систем і технологій та здійснювати розробку, впровадження і супровід інтелектуальних систем аналізу та обробки даних в організаційних, технічних, природничих та соціально-економічних системах. Освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» пропонує здійснювати таку підготовку спеціалістів через вивчення навчальних дисциплін та інших освітніх компонентів, які послідовно і комплексно формують компетентності, визначені Стандартом вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові: загальну інформацію, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік компонент освітньої програми, логічну послідовність вивчення навчальних дисциплін, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

З метою підвищення конкурентних переваг освітньо-професійної програми потрібно максимально врахувати вимоги роботодавців при формуванні дисциплін професійного циклу підготовки, які за своїм змістом дозволять забезпечити необхідні професійні компетенції випускника. Важливо відзначити, що у переліку компонентів освітньо-професійної програми наявні як обов'язкові навчальні дисципліни, так і ряд вибіркових. На нашу думку, у переліку вибіркових дисциплін доцільно було б більше уваги приділити вельми актуальній в аспекті практичної діяльності проблематиці, пов'язаній з оцінюванням та управлінням економічними ризиками та прийняттям рішень в умовах ринкової невизначеності. Отже, на наш погляд, програму можна було б вдосконалити. Зокрема, пропонується додати дисципліни «ризикологія», «аналіз, моделювання та управління економічними ризиками», «ризик-менеджмент у фінансовій сфері» тощо.

В цілому, освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» відповідає вимогам до підготовки фахівців спеціальності 051 «Економіка» та може бути рекомендованою до практичного використання.

Директор Департаменту
ризик-менеджменту
АТ «КРИСТАЛБАНК»



Лазаренко Олексій Павлович